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VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

DEL 29 OTTOBRE 2024 
 

In data 29 ottobre 2024, ad ore 20,30, a seguito di regolare convocazione della Presidente 
Monica Santuari, secondo quanto previsto dallo Statuto, si riunisce il Consiglio di 
Amministrazione dell'Associazione “NOI dell'Oratorio Borgo Sacco- APS” (Direttivo), per 
esaminare i seguenti punti all'ordine del giorno: 
 

1. Approvazione verbale riunione precedente 
2. Verifica attuazione punti trattati nella riunione precedente 
3. Preparazione Assemblea dei soci 
4. Aggiornamento incarico pulizie dell’Oratorio 
5. Aggiornamento incontro Distretto Fiume 
6. Aggiornamento del percorso partecipativo per Parco pubblico area ex-Alpe 
7. Varie ed eventuali 

 
Presenti: Monica Santuari, Andrea Maraner, Marco Conzatti, Luca Bortuzzo, Marco 
Matassoni, Giovanni Dardani, Luca Bernardino, Daniele Simoncelli e Padre Ferdinando 
Genetti. 
 
Assenti: Patrizia Caldo 
 
 
 
 
1. Approvazione verbale riunione precedente  
 
Il verbale della Riunione del Direttivo del 30 settembre 2024 è approvato. 
 
 
 
2. Verifica attuazione punti trattati nella riunione precedente 
 

• Il Gruppo Ricamo dell’Associazione Anziani il Porto ha chiesto di poter tenere in oratorio 
i giorni 6-7-8 Dicembre un mercatino per la vendita dei propri prodotti artigianali. Il 
Direttivo approva, il mercatino si terrà nelle sale biliardo/calcetto. 

• I giovani del decanato di Villa Lagarina hanno inviato il loro ringraziamento per la  
proficua settimana comunitaria trascorsa in oratorio dal 6 al 12 ottobre. 



3. Preparazione assemblea dei soci 
 
Il 5 novembre avrà luogo l’Assemblea della nostra Associazione NOI Oratorio di Sacco. 
Vengono presentati e condivisi i punti salienti della Relazione della Presidente: 

• Presentazione e ruoli del Direttivo; 

• Iniziative e collaborazioni fatte e in corso; 

• Problema della carenza di volontari per l’apertura dell’oratorio il sabato e la 
domenica. 

Ci sarà anche un momento di riflessione con i Soci per segnalare punti di forza, criticità e 
spunti di miglioramento dei primi 15 anni dell’Associazione. 
Sarà l’occasione per ripercorrere la storia dell’Associazione, le iniziative, gli adempimenti, i 
risultati raggiunti ed i compiti portati a termine dal Direttivo . 
 
 
 
4. Aggiornamento incarico pulizie dell’oratorio 
 
Nei mesi di ottobre, novembre e dicembre si è unita la Sig.ra Aurora per 8 ore a settimana, 
alla Signora Ibtissem che già presta servizio per 16 ore a settimana. 
Dalla verifica emerge la positività del loro lavoro. 
 
 
 
5. Aggiornamento acquisto tavoli 
 
Si sta cercando di recuperare alcuni dei tavoli ricombinando le varie parti meno 
danneggiate, per ricavare alcuni tavoli in buono stato. 
Al di là di questa opera di recupero, servono almeno ulteriori 10 tavoli, il cui costo, in base 
ai preventivi ricevuti, è di circa 2.700€. 
Sono necessarie anche alcune sedie. Quelle del tipo già in uso nell’atrio, hanno un costo 
di circa 45€ cad. 
 
 
 
6. Aggiornamento incontro Distretto Fiume 
 
Nessun membro del Direttivo è riuscito a partecipare all’ultimo incontro di coordinamento 
del Distretto, ma è confermato che nel mese di dicembre ci sarà la giornata di chiusura di 
viale Vittoria con eventi e intrattenimento. Da capire se e come anche la nostra 
Associazione riuscirà a contribuire all’iniziativa. 
 
 
 
7. Aggiornamento del percorso partecipativo per Parco pubblico area ex-Alpe 
 
Il Consigliere Luca Bernardino sta partecipando all’iniziativa della Circoscrizione con cui 
viene coinvolta la cittadinanza e le associazioni a dare il proprio contributo di consigli, 
idee, proposte per la realizzazione del parco adiacente al nuovo polo della scuola 
materna/nido in costruzione nel sito dell’ex-Alpe. 



8. Varie ed eventuali 
 

• Anche quest’anno si intende organizzare la serata “E adesso?”, già tentata con 
successo lo scorso marzo, dedicata all’orientamento alla scelta dell’Università per i 
ragazzi delle superiori, con l’aiuto dei giovani neolaureati di Sacco e della città. 
Orientativamente la serata sarà un venerdì di gennaio, da concordare con Padre 
Franco, dato che sarà principalmente diretto ai ragazzi del 4° e 5° anno del Gruppo 
Giovani cercando poi di coinvolgere gli altri oratori nell’iniziativa, da capire, se svolgerla 
all’oratorio Rosmini. 

• E’ stato chiesto un preventivo per un nuovo striscione da appendere per le feste 
dell’Oratorio. Il costo è di circa 50€/cad. Si decide di prenderne due. 

 
La riunione termina alle ore 22.50. Il prossimo Consiglio di amministrazione è 
programmato per il 25 Novembre p.v. 
 
 IL SEGRETARIO LA PRESIDENTE 
 Marco Conzatti Monica Santuari 
 


